



Republica Moldova

GUVERNUL

HOTĂRÂRE nr. _____
din _____

**cu privire la aprobarea modificărilor și completărilor ce se operează în
Hotărârea Guvernului nr. 1206 din 02.11.2016**

Guvernul HOTĂRĂȘTE:

Se aprobă modificările și completările ce se operează în Hotărârea Guvernului nr. 1206 din 02 noiembrie 2016 „Cu privire la Centrul Național de Coordonare Integrată a Acțiunilor de Ordine Publică” (se anexează).

PRIM-MINISTRU

Pavel FILIP

**Contrasemnează:
ministrul afacerilor interne**

Alexandru JIZDAN

MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE ce se operează în Hotărârea Guvernului nr. 1206 din 02.11.2016

Hotărârea Guvernului nr. 1206 din 02 noiembrie 2016 „Cu privire la Centrul Național de Coordonare Integrată a Acțiunilor de Ordine Publică” (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2016, nr. 379-386, art. 1303), se modifică și se completează după cum urmează:

1. În Hotărâre, la punctul 3, subpunctul 2), cuvintele „în termen de 4 luni de la data intrării în vigoare a prezentei hotărâri” se substituie prin cuvintele „până la sfârșitul anului 2018”.

2. În Regulament:

la punctul 2, după cuvintele „crizelor de ordine publică” se completează cu cuvintele „și evenimentelor publice”;

la punctul 6, cuvintele „unul dintre viceministrii afacerilor interne, desemnat prin ordinul ministrului” se substituie prin cuvintele „Secretarul general de stat al Ministerului Afacerilor Interne”;

la punctul 15, cuvintele „Centrul de coordonare al Serviciului dirijare operațională și inspectare al” se substituie prin cuvintele „Inspectoratul de management operațional al”;

la punctul 16, cuvintele „Serviciului dirijare operațională și inspectare al” se substituie prin cuvintele „Inspectoratului de management operațional al”;

la punctul 21, cuvintele „viceministrul afacerilor interne, desemnat prin ordinul ministrului” se substituie prin cuvintele „Secretarul general de stat al Ministerului Afacerilor Interne”;

la punctul 29, cuvintele „Secției informațional-analitice a Centrului de coordonare al Serviciului dirijare operațională și inspectare al” se substituie prin cuvintele „Direcției analiza riscurilor a Inspectoratului de Management Operațional al”, iar cuvintele „șefului Serviciului dirijare operațională și inspectare al” se substituie prin cuvintele „șefului Inspectoratului de management operațional al”;

la punctul 30, subpunctul 1), cuvintele „Secției informațional-analitice a Centrului de coordonare al Serviciului dirijare operațională și inspectare al” se substituie prin cuvintele „unităților informațional-analitice din cadrul Inspectoratului de management operațional al”;

la punctul 32, cuvintele „Serviciului dirijare operațională și inspectare al” se substituie prin cuvintele „Inspectoratului de management operațional al”;

punctul 33, va avea următorul cuprins:

„Activitatea Centrului de coordonare este asigurată de către Direcția coordonare și monitorizare operațională a Inspectoratului de management operațional al Ministerului Afacerilor Interne.”;

punctul 34, va avea următorul cuprins:

“34. Centrul de coordonare este condus de către șeful Direcției coordonare și monitorizare operațională a Inspectoratului de management operațional al Ministerului Afacerilor Interne, iar în lipsa acestuia – de către persoana desemnată prin ordinul ministrului afacerilor interne, la propunerea șefului Inspectoratului de management operațional al Ministerului Afacerilor Interne.”;

la punctul 37, cuvintele „Centrul de coordonare” se substituie prin cuvintele „Direcția coordonare și monitorizare operațională a Inspectoratului de management operațional al Ministerului Afacerilor Interne”;

la punctul 38, cuvintele „Serviciului dirijare operațională și inspectare al” se substituie prin cuvintele „Inspectoratului de management operațional al”;

la punctul 42, cuvintele „situațiilor de criză” se substituie prin cuvintele „evenimentelor publice”;

la punctul 47, cuvintele „operaționale standard” se substituie prin cuvintele „de operare standard”.

3. Anexa nr.2, va avea următorul cuprins:

„Anexa nr. 2
la Hotărârea Guvernului nr. 1206
din 2 noiembrie 2016

LISTA autorităților publice reprezentate în cadrul Centrului Național de Coordonare Integrată a Acțiunilor de Ordine Publică

Ministerul Afacerilor Interne
Ministerul Apărării
Ministerul Justiției
Ministerul Finanțelor
Ministerul Economiei și Infrastructurii
Ministerul Educației, Culturii și Cercetării
Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale
Ministerul Afacerilor Externe și Integrării Europene
Ministerul Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului
Procuratura Generală
Centrul Național Anticorupție
Serviciul de Informații și Securitate
Serviciul de Protecție și Pază de Stat
ÎS „Centrul de Telecomunicații Speciale”.

4. Anexa nr.3, va avea următorul cuprins:

Anexa nr. 3
la Hotărârea Guvernului nr. 1206
din 2 noiembrie 2016

COMPONENȚA
Consiliului de decizie din cadrul Centrului Național
de Coordonare Integrată a Acțiunilor de Ordine Publică

Ministrul afacerilor interne
Secretarul general de stat al Ministerului Apărării
Secretarul general de stat al Ministerului Justiției
Secretarul general de stat al Ministerului Finanțelor
Secretarul general de stat al Ministerului Economiei și Infrastructurii
Secretarul general de stat al Ministerului Educației, Culturii și Cercetării
Secretarul general de stat al Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale
Secretarul general de stat al Ministerului Afacerilor Externe și Integrării Europene
Secretarul general de stat al Ministerului Agriculturii, Dezvoltării Regionale și
Mediului
Adjunctul Procurorului General
Directorul adjunct al Centrului Național Anticorupție
Directorul adjunct al Serviciului de Informații și Securitate
Directorul adjunct al Serviciului de Protecție și Pază de Stat
Directorul adjunct al Departamentului Instituțiilor Penitenciare
Directorul general al ÎS „Centrul de Telecomunicații Speciale”.